DoMAct UKoL 4.

Priklad 1. Urcete spektrum (mnozina vSech vlastnich ¢isel) a vlastni vek-
tory linedrniho operatoru ¢, je-li v bazi (eq, ..., e,) reprezentovan matici A.
Uvazujte o vektorovém prostoru V,, nad R.
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Priklad 2. Uvedte piiklad linedrniho zobrazeni (symbolem M (n/m) ozna-
¢ujeme prostor matic n/m nad redlnymi ¢&isly):

a) ¢ : M(2/2) = R
b) ¢ : M(2/2) — M(3/3)
c) ¢ : P[3] = R?

Urcete jejich jadro a obraz, zvolte néjaké baze prislusnych prostorti a urcete
matice zobrazeni v téchto bazich.



